



Pomembni pridobitvi

Nov most na Savici, z avtovlakom na Primorsko

Šestega decembra bo na relaciji Bohinjska Bistrica - Podbrdo - Most na Soči začel voziti avtovlak, ki bo skrajšal potovanje iz Bohinja v Baško grapo in obratno, že novembra pa so na Savici odprli nov most.

Avtovlak je na tej relaciji некоč že vozil, a so ga ukinili, zdaj ga Slovenske železnice skupaj z občinama Bohinj in Tolmin ponovno uvajajo. Prvič bo peljal 6. decembra, potem bo vozil vsak dan, pozimi po zimskem voznem redu, poleti še bolj pogosto. Po informativnih cenah bo za prevoz osebnega avtomobila in njihovih potnikov do Podbrda treba odšteti 800 tolarjev, do bolj oddaljenega Mosta na Soči pa 1.300 tolarjev.

Trinajstega novembra so na Savici tudi uradno odprli nov most čez Savo Bohinjko, ki je pomemben predvsem za krajane treh vasi, ves denar zanj pa je prispevala občina. Most je ohranil leseno konstrukcijo, le nosilca sta betonska, sicer pa je dolg 37 metrov, en meter širši in sedemkrat bolj nosilen kot prejšnji.

Tudi novembrsko dogajanje v Bohinju so zaznamovale razmere v Gozdarsko kmetijski zadrugi

Srednja vas. Občinski svet je na izredni seji ugotovil, da že slabo vplivajo na bohinjsko kmetijstvo, zadružniki pa so na izrednem občnem zboru v Bohinjski Češnjici "naložili" upravnemu odboru, da razreši direktorja **Mirka Smukavca**. Upravni odbor je to tudi naredil, dan kasneje pa je odstopil še njegov predsednik **Andrej Ogrin**. Del direktorskih pristojnosti in vodenje upravnega odbora je potlej prevzel **Janez Soklič**. • C.Z.



Ob odprtju mosta so na njem tudi zaplesali.

Novosti v letošnji zimski ponudbi **Joker 2000, sankanje s Suhe, konjska vleka smučarjev...**

Ko so župan Franc Kramar in predstavniki bohinjskih turističnih podjetij in organizacij pred nedavnim (na sejmu Šport in rekreacija v Ljubljani) predstavljali novosti v letošnji zimski turistični ponudbi Bohinja, so imeli kar veliko povedati.

STRAN 5

V hotelu Zlatorog **Spomnili so se uglednega gosta**

V hotelu Zlatorog so v sodelovanju z grško ambasado v Sloveniji in ambasadorjem Charalambosom Christophoulosom pripravili 15. novembra spominsko slovesnost v čast Nikosu Kazantzakisu, enemu največjih grških pisateljev. Pisatelj, ki je znan predvsem po knjigi Grk Zorba, je bil gost hotela Zlatorog avgusta 1956. leta.

STRAN 11

Županov kotiček

Spoštovane občanke, spoštovani občani!



Polemike o prenehanju delovanja "edine" bohinjske diskoteke Amor na Ribčevem Lazu so bile pričakovane predvsem od tistih, ki ocenjujejo, da naj turizem v Bohinju temelji na ponudbi, ki bo za vsako ceno sledila le tržnim izkupičkom. Seveda se takšni

pogledi razlikujejo s konceptom sprejetega programa razvoja turizma v Občini Bohinj. Kot župan menim, da so legalni in da imajo kritiki vso pravico kritizirati in celo javno predstavljati svoje videnje. Prav tako je pravilno, da opozarjajo pristojne inštitucije na napake ostalih v kraju, za katere menijo, da so v nasprotju z zakonom. Seveda priporočam, da svoje "prijave" obogatijo z dokazi, ne le s predvidevanji ali celo nepreverjenimi trditvami. Vendar takšna dejanja so legalna in jim kot župan ne oporekam. Izkoriščam dano priložnost, da pa obrazložim, da župan ni niti pristojen niti nima pravice zapirati kateregakoli gospodarskega objekta. Diskoteko je zaprla najemnica sama iz razlogov, ki sledijo iz njenega delovanja.

Zanimivo ob tem je, da so današnji kritiki še pred časom bili naklonjeni zaprtju, danes pa se postavljajo na nasprotno stran. Nikoli nisem bil proti diskoteki, če bi poslovala v dobrobit turistične ponudbe, ocenjujem pa, da je v zadnjem času diskoteko obiskalo bore malo turistov, razen če štejemo kot turiste predvsem mladoletnike iz Bohinja, Bleda, Radovljice, ki so jo ob koncu tedna po eni uri zjutraj množično obiskovali in pred njo uprizarjali razne "hauba" partije. Zato predlagam, da pred kritiko preценimo vsa pozitivna in negativna dejstva in prepričan sem, da je najemnica storila prav in se ji osebno zahvalim za razumevanje. Za mlade v Bohinju pa sem prepričan, da se bo našlo nadomestilo, ki pa po moji oceni mora bazirati na zabavi, vendar takšni, ki vključuje ples, zmerno pitje alkohola, predvsem pa izključuje kakršnekoli odvisnosti od različnih spornih drog. Prepričan sem, da je to prava pot in da bo prihodnost pokazala pravo usmeritev.

S spoštovanjem!

Župan
Franc Kramar, univ. dipl. inž. les.